

Битва за иркутский аэропорт

Инвесторы требуют провести конкурс на управление иркутским аэропортом.

Губернатор Иркутской области на пресс-конференции, которая состоялась 27 мая, сообщил о готовности принять предложение авиационного холдинга «Новпорт» по совместному управлению ОАО «Международный аэропорт Иркутск». Сергей Левченко сказал, что компания «Новпорт» уже сейчас готова начать перечисление средств на развитие аэропорта. Однако другие потенциальные инвесторы не согласны с таким решением иркутских властей и требуют провести открытый конкурс.

Об этом заявили глава компании «Базэл» Олег Дерипаска и глава «Аэропорты регионов» Виктор Вексельберг. Олег Дерипаска выразил озабоченность «информацией о достижении договоренностей по развитию авиаузла между правительством Иркутской области и «Новпортом» без проведения конкурса». Российский миллиардер заявил, что «Базэл» готов участвовать в конкурсе по развитию авиаузла, но беспокоится, что для решения вопроса уже создана рабочая группа, в которую представители холдинга не вошли.

tvc.ru

Дерипаска отмечает, что если все пойдет «по негативному сценарию», «Базэл» будет использовать «любые законные средства для возвращения ситуации в конкурентное русло» – как в ситуации с аэропортом Перми. В Перми компания «Базэл Аэро» оспорила проведение конкурса в ФАС, и его итоги были отменены.

Как сообщает «Коммерсант», представители «Новпорта» не комментируют информацию о договоренностях с властями, но признают, что холдинг «всегда проявлял интерес к развитию актива».



Для справки:

ОАО «Международный аэропорт Иркутск» является крупнейшим комплексом Восточной Сибири, входит в число 20 крупнейших в России по показателям пассажиропотока и может принимать все типы гражданских самолетов.

Аэропорт на 100% принадлежит Приангарью.

[Новост и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)